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Je pondělí 19. prosince 2011 před 14. hodinou a v nově vybudované aule základní školy vrcholí 
přípravy na vánoční večírek pro čtvrťáky a páťáky, ale i další zájemce, děti, rodiče, sourozence 
a  kamarády.  Místnost  je  vyzdobena,  jídlo  a  pití  přichystáno,  stromeček  svítí,  zatím 
nenazdobený.  Ve  14.  hodin  přicházejí  děti  s vlastnoručně  vyrobenou  ozdobou,  kterou  při 
příchodu věší na stromeček. Poté asi 45 přítomných dětí a spoustu dalších hostů přivítá pan 
učitel Darren Leach. Pro hosty, kteří anglicky nerozumí, překládá do češtiny Viki ze 4. třídy. 
Následuje otázka,  co jedí angličané k vánočnímu obědu 25. prosince. Děti samozřejmě vědí. 
Pečený  krocan  s nádivkou  a  opečenými  bramborami  se  podávat  nebude,  a  tak  si  Darren 
k pobavení všech přítomných nasadí alespoň plyšového krocana na hlavu („the lucky one“ jak 
sám říká, „toho šťastného, který neskončil na pekáči“).  Pak děti zazpívají „We Wish You a 
Merry Christmas“ a následují hry (Pass the Parcel,  Musical  Chair,  Head to Head Balloon a 
další). Poté se všichni dozvědí, co jsou to „crackers“, které nesmějí chybět v žádné rodině a 
trhají se před obědem. Darren jeden přinesl a s paní učitelkou Meluzínovou ho roztrhl. Uvnitř je 
vždy papírová   královská  koruna, vtip a malý dáreček (v našem případě malinký trhací bloček). 
Papírovou korunu pak mají  Angličané na hlavě při jídle. A tak i naše děti si vyrobí koruny 
z barevného krepového papíru. Večírek vrcholí, děti předávají svému učiteli Darrenovi dárečky, 
znovu zazpívají  vánoční  píseň,  tentokrát  jen pro něj.   A pak už si  mohou užít  ochutnávání 
dobrot,  které  poslali   z Anglie    Darrenovi  rodiče.  Mnohokrát  děkujeme  nejen  za   „cakes, 
biscuits, mint pies, crisps“, ale také za další dárky a ceny pro děti. Večírek končí, děti i přítomní 
hosté jsou spokojeni a nechce se jim domů. Není divu, vždyť užít si anglické Vánoce u nás 
v Česku, to je nějaký zážitek! A navíc s Darrenem je vždycky legrace! 

                                                                                                                 Mgr. Hana Meluzínová

DVD záznam této akce můžete shlédnout na  www.bilovice-nad-svitavou.cz, Televizní studio 
Bílovice

Ohlasy dětí:

„Moc se mi líbilo občerstvení a hry. Hráli jsme strašně zábavnou hru se židlemi a s Darrenem 
jsme se i zasmáli.“                                                                                   Magdalena Ž., 5.A

„Mně se nejvíc líbilo jídlo a předávání dárků Darrenovi“.                   Adéla K., 4.A

„Moc se mi líbilo, jak jsme do vzduchu vyhodili sněhové vločky, ještě teď je mám ve vlasech. A 
to jídlo a pití bylo fakt úžasný!“                                                                Gabriela Š., 4.B

„Večírek se mi moc líbil. Hrozně mě bavily hry, které jsme hráli. Asi nejvíc se mi líbila hra se  
židlemi. Super bylo jídlo a pití. Ale dobrý bylo, jak jsme si předávali dárek a vždycky když se  
zastavila písnička, rozbalili jsme jeden obal. Bylo jich opravdu hodně.“    Filip H., 5.A 
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